
Социологический опрос по оценке 

качества муниципальной услуги 

«Предоставление общедоступного и 

бесплатного начального общего, 

основного общего, среднего  общего 

образования по основным 

общеобразовательным программам»

Количество родителей,  

принимавших участие в 

опросе:  18 человек



1.Какую из задач, решаемых школой, вы считаете приоритетной?

1.Обеспечение высокого уровня образования в целом, 
которое делает выпускника конкурентоспособным в 
дальнейшей жизни 

2.Обеспечение высокого качества знаний, умений и 
навыков по общеобразовательным предметам 

3.Сохранение и укрепление здоровья учащегося 

4. Профилактика правонарушений, воспитание 
правосознания ) 
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2.Удовлетворены ли Вы качеством 

образования в целом, которое получают 

(получили) Ваши дети в 

общеобразовательном учреждении?
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3.Удовлетворены ли Вы качеством знаний, 

умений и навыков по общеобразовательным 

предметам, которые получают (получили) Ваши 

дети в общеобразовательном учреждении?:
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4.Что, по Вашему мнению, препятствует 

повышению качества обучения?:

• Низкий уровень информационно-

технического оснащения школы

• Недостатки в развитии у детей 

познавательных способностей

• Нехватка в школе квалифицированных 

педагогов

• Отсутствие у школьников интереса к 

знаниям

• Ослабленное здоровье ребенка



4.Что, по Вашему мнению, препятствует повышению качества обучения?:
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5.Что необходимо сделать для повышения 

качества образования в школе?

1.Улучшить материально-техническое оснащение 
школы

2.Законодательно повысить ответственность 
родителей (законных представителей) за обучение 
своих детей

3.Уделять больше внимания индивидуальной работе с 
учащимися

4.Усилить воспитательную работу с учащимися

5.Повысить уровень преподавания предметов в школе

6.Воспитывать у учащихся отношение к образованию 
как к важнейшей жизненной ценности

7.Усилить контроль за работой учителя в школе

8.Расширять сферу дополнительных платных услуг

9. Ничего не надо менять, оставить все, как есть



5.Что необходимо сделать для повышения 

качества образования в школе?
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6.Устраивает ли Вас профессионализм 

педагогов, работающих в образовательном 

учреждении, где обучается Ваш ребенок?

Да
50%

Скорее да, чем нет
39%

Скорее нет, чем да
5%

Нет
6%
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7.Как Вы оцениваете психологический 

климат в образовательном учреждении 

психологический климат в образовательном 

учреждении, где обучается Ваш ребенок?



8.Устраивает ли Вас материально-

техническая база образовательного 

учреждения, в котором обучается Ваш 

ребенок?

да 
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скорее да, чем  нет 
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скорее нет, чем да 
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нет 
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9.Устраивает ли Вас качество работы 

школьных работников по сохранению и 

укреплению здоровья учащегося?

устраивает полностью 
59%

устраивает до 
определённой степени

41%

не устраивает 
0%



10.Устраивает ли Вас качество питания, 

предоставляемого Вашим детям в школе?

устраивает 
полностью 

44%
устраивает до 
определённой 

степени
56%

не устраивает 
0%



11.Устраивает ли Вас качество работы 

школьных работников по профилактике 

правонарушений, вредных привычек, 

формированию правосознания учащегося

устраивает 
полностью 

56%

устраивает до 
определённой 

степени
33%

не устраивает 
11%



12.Считаете ли Вы необходимым 

оказывать помощь своей школе

Да (несколько вариантов ответа)

1.Материальную (спонсорскую) помощь на развитие 
образовательного учреждения

2.Принять участие в подготовке и проведении 
школьных и классных мероприятий

3.Организовать экскурсии, туристические походы, 
спортивные соревнования

4.Помочь с проведением ремонта класса, школы

5.Участвовать в работе органов общественного 
управления (совете школы, родительском комитете, 
управляющем совете и т.д.)

6.Иное

7.Нет



12.Считаете ли Вы необходимым оказывать 

помощь своей школе

да
89%

нет 
11%



12.Считаете ли Вы необходимым 

оказывать помощь своей школе
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13.Пожалуйста, оцените по 5-балльной шкале качество 

муниципальной услуги «Предоставление общедоступного и 

бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего 

образования по основным общеобразовательным программам»

1балл
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5 баллов
33%


